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4. Повинна мати місце орієнтація на можливість впровадження результатів роботи в 

практику. 

Розглянутий підхід організації самостійної роботи студентів спеціальності «Системний 

аналіз» в рамках дисципліни «Комп’ютерні мережі» у вигляді квазіпрофесійної діяльності 

студентів сприяє формуванню у них професійних компетенцій і в кінцевому підсумку веде 

до підвищення ефективності і якості навчального процесу. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС ПРИЙНЯТТЯ 

ОПТИМАЛЬНИХ РІШЕНЬ 

З кожним роком все більшу увагу приділяють питанням організації та керування. Це 

обумовлено швидким розвитком та ускладнення техніки, збільшенням масштабів та вартості 

здійснюваних заходів, широким впровадження автоматизації в сферу керування – все це 

приводить до необхідності наукового аналізу складних цілеспрямованих процесів з метою 

удосконалення структури та організації їх діяльності для підвищення ефективності. Ці 

потреби обумовили виникнення спеціальних наукових методів, що широко використовують 

інформаційні технології, об’єднаних спільною назвою «дослідження операцій», об’єктами 

яких є різноманітні галузі людської діяльності, де в певних ситуаціях необхідно здійснити 

вибір найкращого з можливих варіантів дій. 

Наприклад, трикотажна фабрика використовує для виробництва светрів і полуверів 

чисту вовну, силон і нітрон, запаси яких складають відповідно 400, 200 і 100 кг. Кількість 

пряжі кожного виду (у кг), що необхідна для виготовлення 10-ти виробів наведені в таблиці, 

прибуток від кожного десятка светрів 640 грн., а від кожного десятка полуверів – 580 грн. 

 

Вид сировини 

Витрати пряжі на 10 шт. виробів (кг) 

Светри Полувери 

Вовна 5 3 

Силон 3 2 

Нітрон 1 2 

Визначити оптимальний план виробництва, що максимізував би спільний прибуток та 

визначити. 
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Для побудови моделі введемо змінні величини: x1 – план випуску светрів, х2 – план випуску 

полуверів. Ці величини потрібно визначити, і вони повинні бути такими, щоб виходив 

максимальний прибуток, який позначимо через Z. У результаті отримаємо математичну модель 

завдання:  

Z = 640х1+ 580х2→ max; 
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Ми пропонуємо використовувати більш раціональні методи розв’язування задач, а саме 

засобами табличного редактора Microsoft Excel у вікні «Пошук рішення». 

   

Рис. 1. Екрана форма розв’язку 

Таким чином, трикотажна фабрика отримає максимальний прибуток 46500 грн., якщо 

план виробництва складе 50 десятків светрів та 25 десятків полуверів, також з розв’язку 

можна визначити, що силон і нітрон буде використано у повному обсязі, а вовни залишиться 

75 кг на наступний план виробництва. 

Отже, методи дослідження операцій дають змогу одержати найкраще рішення. За 

допомогою їх розв’язують значну кількість економічних задач. Важливим є вміння чітко 

сформулювати всі залежності між взаємопов’язаними факторами і записати ці залежності в 

математичній формі та використати доцільні методи розв’язання.  
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1. Методи дослідження операцій: навч.-метод. посіб./ І. Ю.Дзюбан, О. Л. Жиров, М. 
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